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Do krajských nemocnic půjdou další stamiliony korun na investice. O dotaci požádaly
mladoboleslavská a benešovská nemocnice. Zastupitelé dnes jejich žádosti schválili.
Celkem jde o 213 milionů korun.

Benešovská nemocnice požádala Středočeský kraj o dotaci ve výši 183 milionů korun na pokračující
rekonstrukci a částečnou přístavbu pavilonu gynekologie. „Financování této rozsáhlé stavební akce
schválilo krajské zastupitelstvo už v roce 2024. Kraj zatím poskytl 93 milionů korun, pro letošní rok
nemocnice žádá o 183 milionů korun. Součástí projektu je také vybudování plnohodnotného
centrálního operačního sálu, který je v přímé návaznosti na stávající trakt centrálních operačních
sálů. V rámci rozšíření operativy bude následně pořízen nový robotický operační systém, CT, RTG
přístroje a další vybavení. Jde o významnou investici do krajské nemocnice, která kvalitativně posune
zdravotnickou péči v celém regionu,“ uvedl náměstek hejtmanky Pavel Pavlík. Celková cena
rekonstrukce včetně vybavení a zdravotnických přístrojů bude zhruba 573 milionů korun. Dokončení
je plánováno na rok 2027.

Krajští zastupitelé dnes jednali také o žádosti mladoboleslavské nemocnice, která žádá o 30 milionů
korun na dokončení Domova se zvláštním režimem na Celně. Klaudiánův domov poskytne péči
osobám se sníženou soběstačností kvůli chronickému duševnímu onemocnění nebo různým typům
demence, jako např. Alzheimerova choroba. „Poptávka po takovém typu služby tady byla dlouho, a
proto jsme se rozhodli podpořit v rámci našich nemocnic de facto pilotní projekt, tedy vznik pobytové
sociální služby tohoto typu přímo pod nemocnicí. Za velkou výhodu považuji přímé napojení na
nemocnici, která je v případě potřeby schopna poskytnou široké spektrum zdravotních služeb,“
okomentoval projekt náměstek hejtmanky Pavel Pavlík.

Klaudiánův domov s kapacitou 39 lůžek vznikl rekonstrukcí ze dvou třetin nevyužívaného objektu
bývalé LDN v ulici Na Celně. Slavnostní otevření je naplánováno na 31. března 2026. Budova byla
naprojektována s důrazem na energeticky úsporná opatření. Celkové náklady jsou zhruba 103
milionů korun, z toho dotace z programu Národního plánu obnovy Ministerstva práce a sociálních
věcí činí 72 milionů korun, vlastní zdroje nemocnice zhruba 1,5 mil. Kč a požadavek na dotaci z
rozpočtu Středočeského kraje v roce 2026 je ve výši 30 mil. Kč. „ Požadovaná částka z rozpočtu kraje
bude použita na úhradu neuznatelných výdajů, které nemohou být financovány z dotace NPO MPSV.
Jedná se tedy hlavně o úhradu nákladů na stavbu, které vznikly z důvodu nepředvídatelných
okolností, dále vybavení, které nebylo zahrnuto jako způsobilý výdaj a přípravné práce související s
uvedenou akcí,“ doplnil náměstek Pavlík.
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